EREADAIPICHBITSD
ERIERDIRIA

R EEAVE S bl
= AL Bl
R BRI ARt
SHIS R Bt e
RE BB Rt




rjﬁj £y 795

k2 SFEE ARG

JUILE

= {513

’13'61“%#4

e



LpN2 SFEBLLER
| HERALRE GIEARNS 37 BMUHREBARSE)

BAK GIEARNS 3 7 AMNADBAREDH)

300

&3t 261

250

200

150

90

B BAB



|
I~

R28FAREB

T0mE~

BORE~60AE

S0RE~ 595 14
7%
20RE~20hE
40K~ 4DHE 1
18%
[0t Y-
18%
T0RE~ ~15%
6%
B0ME~60AE
E = 165~ 1058
5% 124
SO ~G0hE

10%

30~ 30F
14%

Bt

47 Yoox

0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

FERRIDTRLEE: (215)

JORE~  ~15H%

g i

6% 8%

7%

SO ~G0hE
11%

165~ 105%
1%

O~ 20h%

29%

0~ 305
12%

ozt
o8t




T2 8 EAEE EHRIDTELLE

GRARR : BIDARRD'S 37 AU EFEBARSEH)

=31

A0KE~ 4958
20%

~ 15 %E

~ 15 %‘M:

16 %~ 1505

21%

19%

100%
90%
0% |
0% |
60%
0%
40%
30% |
20%
10% -

0%

e gy

165~ 107%
10%

2%

SO~ G0hE
10%

ozt
o8t




IRX2 8 F AR B T hnhl DL
(B : IBARD S 3 7 AUADEARDH)

TORE~ ~ 1558 %"":'E s 5 OB s g'r’:'E

1655~ 105%

BORE~ 605
27%

O~ 20h%

30RE~30F
27% 7%

TORE™ g %M: 100
RO GO BO%

0% -
10% 18R 1955 0% b

0%
40%

ozt

S0RE~ 505 oE 4

12%

30% |
20%
10% -

0%

A0FE~ 405
18%

12%



ERR28E

YN

ICD-1032

sZWRl D

F2
32%

FO F1
0% g%

Bt

FIX

100%
90%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

L& (218

33%

g i

ozt
oAt




1,&285 AE:;EIL=
ICD-10:2H7RID

LB R AR

a . Bt g i

F2
30%

25%

F2 F1 Mg 100%
F71F8 4y - %

90%
0%
70%

60%
0%
40%

ozt
oAt

30%
20%
10%

0% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |




|

19%

18%

36%

Bt

FIX

100%
90%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

PLLER (B

18%

ozt
oAt




|

I 28EAlRE
EBBIDMmLLLE (21K)

T82H Heed

= mmn S

17%

kBEH
17%

27%

+igRERE
e e Aus

16%

=47

£8%8
19%

kBEH
16%

A8EH
17%

23%

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

Syt Ky Ay By e S
2 B, e, o, T Te, %

g i

ozl
oE




PR 28F AlRE
g R D HLLER (&%)

et R
12%



|

L28F ABRE
Bz g Bl Lbg DT

Ji

SEER s d e PR EYRE 5 T=EF P
peze T BOHSE B i miéﬁﬁﬂmmmﬁﬁ EHiBs 7 i
1% X o
s et
- R R
" g%
9% AL .
BRI P ot i
a%
DA
1o TS
8%
AR BonEBes
R 32 R L FiX
0%
s
g%
FBR
g%
A
2%
TS

73%



B EPNO-

500
400
300
200
100

28FICRBEICEDTCARRE

MBI L

ah

/\
[\
[\
X \ A5
[\ / \
[\ [\
. N
| MR\ s\ A
5 3 . /O\{ﬂ% .Ngz




|

0N

LR 28FE (SRS
2B ZEDEICERRIL

450

Y

B8 CREAABTT

WLLER

—i’ﬂ ARB#EEBIDT

400

/ 387

350 \350 /"\
300

250 \

/
oo |\ [/

N [ e
150 \ / / \ \/73 148\\/142
b /A e e
" Ve ~C N
L _ N Vi N,




NN EESVE 7
T2 SERETEHAREAIRE AL

e



\—

>l

Ll

-

I

=

-

80
70
60
50
40
30
20
10

SRER (2 0FKH)
E=ps e

T, 47

ABz

a5t 72




RETEFRAEL (20@FKH ABRRES
Fnhl DML

r1

108 ~10R% 119 g,lq:-E

28%

OB e %Mg 100% -

18858 - so% |
12% 80%
70%

1348 g0%
513 %
a0%

ozl
oE

7% oow L
10%
0%

175
17%




R E RS HIERI (2 OBK®) Al

ICD-10:2%75lID

Thtrh

0% %

F3
0%

Fo CAMA Fy
0% 0% 1y

F3
44%

0% 1%

FO pq F2 F3
4% 0%

ELE:

Bt

%Mg 100% =

90%
0% |
0% |
60%
0%
40% |
30% |
20% |
10% -
0% : :

ThAmA FO

Ohay

F1

g i

ozt
oAt




\—
C

[ ]

1l

ikl

llvaky

W LLER

+egg _ HiEH

T8¥H Bzl

4%

0%

18%

HegH

A BEH
20%

Hizg
22%

B2
18%

Bt

FIX

BEHER (208K AbR

100%
90%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

=]

]
U

+iEEHIER

A% Ok Awzn
21%

£128
24%

A BEH

KEH 17%

15%

19%

g i

ozl
oE




IS8 BEHER (208EkE) ATES
s Bl D o LhER

TEW E™
Eiﬁi HEAFEL 3% 1%

PN S
50%



ABEARERR LB

'l_l

Eguéﬂﬂrf’ﬂ (201%5*1%) J\E":'

h

&%
16%

Sy
NG T

4% 05432 557
0%
A
12%
BRI

% EERE

0%

A BUHE F R

3%

SEEITHA

Bt

ElEEs
60%

&5
14%

4%

fhf s P
ol

7%

1RTERL B2

g%

LR sl
10%

bt aE=]

9\

BOE QEE

PN DL
2%

fth# 52 PR

4%

1RER 2R
7%

HEdt ik
55%

ElEEs
57%



D

=]
N C

EHHJH

i
Ef
Dt

= HAYERI (20&5@&5) NG
IARBERIDHELLE

IIIIII




[ A 7507

TH 2 B ELHTRNRSDEIME N,

i



|

IRk2 8 &
MR ZEBBHLR

N4

600

&t 494

500

400

300 B, 250 X, 244

200

100

HEH



P'I

SR

LRK28E
S S

an

R

W

500
450
400
390
300
250
200
150
100

90

&&t, 443




[nllﬁ

T R2SEFHIRINRS
RIS

¥)

GORE~60mE  70R~ %,EE BORE~GOMEE gZ'EE
SORE~G9RE__ 3% % 5% 50hE~50kE 1h__ 2%

4% 20% 4085~ 40 ~154%
9%

A0RE~ 40KF

165105
21%

21% 21%

GORE~69FE 70~

100%
S0RE~50RE_2% gﬁi g0%

5 ~
40@&49% 1575 ?g:
12%

60%
0%
40%

ozt
o8t

30%
20%
10%

0%

16~ 10m%
24%




IR 28FHARIN K3
ICD-10:2Wi Rl D LR

Bt

et p 21

&
nnl'l

=]

100%
90%
0% |
0% |
60%
0%
40% |
30% |
20% |
10% -

0%

F9 Fg FI

2%

1%

Fe F3
1% 13%

g i

ozt
oAt




|
Il

X 28%
DRLLER

all

FRTARINK

=0EH

14%

43%

=0EH

AuEH
10%

kiEH
20%

iZH
46%

Rzl

XK
W

FIX

[EI#

)\

100%
90%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

g i

HezB
46%

ozl
oE




[nllﬁ

IR 28FEFFRINK S5
i Bl o o EL Bk

)\

Fﬁ ﬁ’f’g;ﬁiﬁ =25

e ER
1%
FERATAR
h RAHFER

5%
W™

it R
23%



LR 28FEFTRRINK
SRS hlbE ot

AR ﬁﬁfﬁ
e R 5%

o%
ftfha
14%

1B ErR

5%
1B
0%

—
e =8 %
207 ih
B M AUREHRS | SERiAR
kg ot

17%

LUHBHHE iR
sz R 3% 5%

o
Ttk

h
1B ERR
7%

1B
1%

KB s

el mr
0%

1B

E47

g i



EIJEUEA

AN 170

uﬁﬂﬁﬁiﬁﬂ%xwr 15!1.'%




+

REB/ERHER (2 OmKim)

FRIINEK

2B
(= =]
[JLF)

250

200

150

51 99

T, 105

100

90

0

HEH

&&t, 204




ISEFTFTHAER (2 Ok

FRIINEK

&=
[ |
A Y)Y

32

2:5)slvak)

LB

1758
14%

Bt

FIX

100%
90%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%




TR R EBICD-1052W7 Bl D hLbER

B W ok

i ISEFTFTHAER (2 Ok

IEY T2%

%Mg 100%: T =

90%
0% |
0% | —
60%
0%
40% | u
30% |
20% |
10% -

=
20%

AAAAA
K\o AAAAA

Fa 5
2% 1%



SE B ERIES (20?&5@%)
hLbE

%ﬁ]tﬁ%ﬂ%u;\%Eé }DJJ

Bt

Augg EHEH ==Y

2%

Hizg
66%

100%
90%
0% |
0% |
60%
0%
40%
30%
20% |
10% -

0%

£0EH gﬁ

Hizg
64%

ozl
oE




FARA K BB MBI D RLLER

EAEERHNET _ B4

| ISEFTFTHAER (2 Ok

ettt R
30%



ISEBERIER (2 0mk)
AN REESZZR BRI DD

RIPRURRE  EeRse R
3% i g QE

T S R N
Tt . - g E

h iR

7%
fthFk s mErR
1%

eI
2%

S
1%

B BRI
2 E47

5%
fthhai

¥ erim
1%

SRR
87%



